YLukasz Czech Cyberbezpieczenstwo

Analiza matematyczna — zestaw nr 9

Zadanie 1 Rozwiaz réwnania rozniczkowe o zmiennych rozdzielonych:

1-2 _

a) yy = —— b) ¥ =10"", ¢) ytsin Y —gin Y Q) y =

Y 2 Iny

! I Y !/ Yy Y 2 /I Y
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Zadanie 2 Rozwiaz rownania rézniczkowe liniowe rzedu pierwszego:
a) y’—i—g = 2cos’ , b) y’+£2 = sin®zev, c) Y =—y+a’ d) ay'+(1—x)y = ze®.
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Zadanie 3 Rozwiaz rownania rozniczkowe sprowadzajac je do rownan o zmiennych rozdzielonych:
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i) o =(z+y) j) xy/:yln%, k) 32y —y=3zy‘lnx ) ay +ay* =y.

Zadanie 4 Rozwiaz problem Cauchy’ego:
a) y' sinx = ylny z warunkiem poczatkowym y (g) =1,
b) 4 =y + €** z warunkiem poczatkowym y(0) = 2,
c) xy —y = V2% + y? z warunkiem poczatkowym y(1) = 0,

d) 2y cosx = ysinz — y* z warunkiem poczatkowym y(0) = 1.

Zadanie 5 Rozwiaz rownania:
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a) vy’ —2y +6y =0, b) y"'—6y +9y =0, c) Yy —2y+y= d) o' +y+ctgz =0,
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e) o' —dy+dy =e**, f) o4y =2sinz—cosx, g) y'—3y+2y=uze**, h) 25y Ty =e* +sinz.

Zadanie 6 Rozwiaz problem Cauchy’ego:
a) ¥y — 5y’ + 4y = 0 z warunkami poczatkowymi y(0) = 5, y/(0) = 8,

b) 4" — 4y’ + 3y = e** sinx z warunkami poczatkowymi y(0) = ¢/(0) = 0.



